CORRECTION DES AUTOMATISMES 5

Enoncé Réponse
Développer I'expression 2x(x —4) 2x2 —8x
On a représenté, sur le graphique ci-dessous, les fonctions
polynémes du second degré suivantes : f (x)=-0,75x" +3 ;
9(x)=0,75(x-3)" ; h(x)=-0,75(x +3)(x-1).
Associer chacune de ces fonctions aux courbes tracées dans le
repére ci-dessous.
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Soit le polynéme du second degré f (x)=2x"-5x+3. Oui car f(1)=0

Est-ce que 1 est racine de ce polynéme ?

Soit le polyndme du second degré f (x)=-3x"-3x+6.
Sachant que que 1 et -2 sont des racines de f, écrire une
factorisation de f (x).

f(x)=-3(x+2)(x-1)
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